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	1.1. 
	Исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не    являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами 
	Основные виды деятельности:
         - создание и показ спектаклей на русском и коми-пермяцком языках, организация гастролей, концертов российских и зарубежных исполнителей, проведение творческих вечеров, фестивалей, выставок, ярмарок и конкурсов и других видов театральных представлений, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом, проводимых собственными силами или силами приглашённых коллективов и исполнителей; 
- создание мастерских, учебных классов, самодеятельных, творческих коллективов;
- участие в учреждении и работе ассоциаций, союзов, обществ, фондов;
- подготовка, тиражирование и реализация информационно-справочных изданий, копий видеоматериалов и фонограмм, связанных с художественно-творческой деятельностью Учреждения;
Иные виды деятельности:
- оказание постановочных услуг и предоставление сценических постановочных средств юридическим и физическим лицам, в соответствии с заключенными договорами;
- создание на базе театральной студии для участия в мероприятиях Учреждения;
- формирование и проведение передвижных театральных экспозиций, выставок;
- изготовление по заказам и договорам с другими юридическими и физическими лицами предметов и элементов художественного оформления концертов, представлений;
- предоставление сценических площадок и залов для проведения концертных мероприятий и осуществления совместных проектов и программ с участием коллективов и исполнителей сторонних организаций культуры и искусства, в соответствии с заключенными договорами;
- прокат и реализация костюмов, обуви, оборудования, реквизита, бутафории, гримерных и иных принадлежностей;
- реализация сопутствующих услуг, представляемых зрителям и работникам Учреждения;
- полиграфическая и издательская деятельность;
- рекламная деятельность.
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